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Rzeszów, 17.12.2012 r.








Oddziały  PTTK







w  woj. podkarpackim.
sprawa: nowa data Regionalnej Konferencji Oddziałów (RKO)  woj. podkarpackiego.

Zarząd  Podkarpackiego Forum Oddziałów PTTK informuje, że ze względu na fakt iż jeden z oddziałów naszego województwa zaplanował swój zjazd oddziałowy na 20.04.2013 r., o czym poinformował pismem z 12.12.2012 r., i nie może to być zmienione, ustalony na ten dzień termin Regionalnej  Konferencji Oddziałów musi ulec zmianie. W związku z powyższym proponujemy, by nasza Regionalna Konferencja odbyła się w siedzibie O/PTTK               im. M. Rachwała w Rzeszowie, w sobotę 11 maja 2013 r., rozpoczęcie  o godz. 10.30.
Przypominamy, że zgodnie z harmonogramem uchwalonym przez ZG PTTK, zjazdy oddziałowe rozpoczynają się 1 lutego 2013 r., a powinny zakończyć się  do końca kwietnia 2013 r., natomiast  regionalne konferencje mogą się odbywać już od 1 kwietnia. Biorąc pod uwagę powyższe daty,  termin 11 maja mieści się w ustaleniach ZG PTTK, nie powinien sprawić kłopotów, nie powinien budzić   wątpliwości natury formalnej.
Zgodnie z §5 Ust. 2 pkt. 2b Uchwały ZG PTTK nr 344/XVII/2012, ilość delegatów z każdego oddziału na RKO zostanie ustalona przez ZG PTTK do końca stycznia 2013 r. Wg stanu na dzień dzisiejszy zebranie ZG PTTK planowane jest na 26 stycznia 2013 r. Jest to szczególnie ważne dla oddziałów, które będą  miały zjazdy na początku lutego, by uzyskać tą        informację przed zjazdem.
Ważną sprawą jest fakt, że  oddziałowe sprawozdanie TKO za 2012 r. powinno być przesłane do ZG PTTK w terminie do 10 stycznia 2013 r.
Każdy oddział proszony jest o przesłanie materiałów pozjazdowych, w tym danych dot. delegatów na adres Forum, najlepiej zaraz po zjeździe, ponieważ każdy z delegatów musi otrzymać przed RKO odpowiednie materiały. Sprawa ta jest szczególnie istotna dla oddziałów, które będą miały zjazdy pod koniec kwietnia (20 lub później), które  proszone są o jak najszybsze przesłanie materiałów pozjazdowych. W celu przyspieszenia przesłania można je wysłać mailem (po zeskanowaniu) lub faksem na nr 17- 850 1299.      Oryginalne dokumenty  powinny być dostarczone później, ale tak by było to przed RKO.  
Z  turystycznym  pozdrowieniem,

Przewodniczący Podkarpackiego Forum Oddziałów 
Stanisław Polański
